
  

1,8 + …... =  4   

Compléter : 



  

Correction :

1,8 + 2,2 =  4   



  

5,6 × 0,1   

Calculer : 



  

Correction :

5,6 × 0,1 = 0,56  



  

1,4 × 6   

Calculer : 



  

Correction :

1,4 × 6 = 8,4  



  

Après avoir utilisé 1 200 g de
cerises pour faire de la confiture, 

Polo en encore 3,5 kg.   

Quelle masse de cerises
Avait Polo avant de faire sa

confiture ? 



  

Correction :

1 200 g = 1,2 kg 

1,2 + 3,5 = 4,7 

Polo avait 4,7 kg de cerises. 



  

Un vase pouvant contenir 2 L
d'eau en contient 1,3 L.   

Si on verse à nouveau 50 cL,
l'eau débordera-t-elle ? 



  

Correction :

50 cL  = 0,5 L 

1,3 + 0,5 = 1,8 

Comme 1,8 < 2 alors
le vase ne débordera pas.
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